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Informationen zum Freischwimmerkurs
Unsere Schwimmkurse sollen Ihren Kindern den Spaß am Wasser und dem Schwimmen vermitteln. Der sichere Umgang mit dem nassen Element und der Umgang miteinander werden erlernt. Muskulatur und Körpergefühl werden aufgebaut.
Der Schwimmkurs umfasst zwölf Einheiten mit jeweils 45 Minuten Schwimmunterricht und kostet 70,00 €, Vereinsmitglieder zahlen die Hälfte.
Die Kinder lernen längere Strecken zu schwimmen, fortgeschrittener zu tauchen, vom Startblock zu springen und die Baderegeln, sodass in der letzten Kursstunde das Deutsche Jugendschwimmabzeichen in Bronze abgenommen werden kann.
Ort ist das Lehrschwimmbecken des Schwimmbades der Landesblindenschule Feldkirchen, Feldkircher Straße 100, 56567 Neuwied. Der Unterricht findet samstags von 12.00 bis 13.00 Uhr statt. Wir betreten gemeinsam um 11.50 Uhr das Sportgebäude.
Die Kurse werden fortlaufend angeboten, in den Schulferien findet kein Unterricht statt. Wenn ein Kind noch nicht die Anforderungen für das Deutsche Jugendschwimmabzeichen in Bronze erfüllt, wird ein neuer Kurs nötig. Zwei Stunden vor Ablauf des Kurses muss eine Rückmeldung stattfinden, ob das Kind einen weiteren Schwimmkurs belegt, für den dann wieder eine Gebühr von 70,00 € fällig wird.
Die teilnehmenden Kinder müssen mindestens 5 Jahre alt und ein Meter groß sein, selbstständig die Toilette besuchen und das Schwimmabzeichen Seepferdchen bestanden haben (bitte in der ersten Kursstunde mitbringen).
Nachstehend möchten wir auf einige rechtliche Dinge, die für einen geordneten Schwimmbetrieb zu beachten sind, hinweisen:

Die Eltern werden gebeten, ihr Kind vor dem Kurs nicht alleine zu lassen, sondern solange zu warten, bis es einem unserer Trainer übergeben wurde. Damit ist eine stetige Beaufsichtigung sichergestellt.
Die Schwimmhalle darf von den Kindern erst betreten werden, wenn dort auch ein Trainer anwesend ist, der die Aufsicht führt. Nach Beendigung des Kurses habe die Kinder die Schwimmhalle innerhalb von 15 Minuten zu verlassen. Benötigen Sie mehr Zeit, können Sie die Kinder auch in der Umkleide abholen und beaufsichtigen. Eltern dürfen die Schwimmhalle nicht betreten!

Zudem möchten wir gerne eine Telefonliste von den Eltern und einer Vertrauensperson (z. B. Oma, Opa, Tante, Onkel usw.) anlegen, unter der wir Sie erreichen können, falls Ihr Kind vom Training nicht abgeholt wurde. Selbstverständlich können Sie auch die Handynummern angeben, die wir gegebenenfalls für eine „WhatsApp-Gruppe“ nutzen können. Die Daten werden nicht an Dritte weitergegeben.
Sollte Ihr Kind 45 Minuten nach Kursende noch nicht abgeholt worden sein, bzw. wir keine Vertrauensperson unter den in der Telefonliste angegebenen Nummern erreicht haben, behalten wir uns vor, die Polizei zu verständigen und Ihr Kind von dieser abholen zu lassen.
Weitere Informationen unter nwvschwimmen@gmail.com. 
          

Anmeldung zum Freischwimmerkurs

Name des Kursteilnehmers:









Vorname:









Straße:









PLZ/Wohnort:









Geburtsdatum:









Telefonnummer:








   
Handynummer: 









E-Mail-Adresse:









Name der Vertrauensperson: 










Telefonnummer:









Bemerkungen:








 

(gesundheitliche Einschränkungen, ………..)
Einzugsermächtigung für die Kursgebühr
Ich ermächtige den Neuwieder Wassersportverein e. V. die Kursgebühr in Höhe von 70,00 € zu Lasten meines Kontos mittels Lastschrift einzuziehen.
Konto-Inhaber:










IBAN:
DE








BIC:









Geldinstitut:










Datum:



 Unterschrift: 



                                                                              
Die verbindliche Anmeldung senden Sie bitte per E-Mail an: rbermel@gmx.de oder
geben diese dem verantwortlichen Übungsleiter in der Schwimmhalle ab. 
Sie erhalten vor Kursbeginn eine Anmeldebestätigung.                                                                                        
Neuwieder Wassersportverein e. V.








Neuwieder Wassersportverein e. V.











Neuwieder Wassersportverein Neuwied e. V., Rheinstr. 80, 56564 Neuwied

Bankverbindung: Sparkasse Neuwied

 
IBAN: DE49574501200000025700;
BIC: MALADE51NWD



SEPA-Gläubiger ID: DE65ZZZ00000232181


